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Атака "шахедів": Росія застосувала
нову тактику
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  13 травня 2026, 12:50
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Сотні "шахедів" вдень атакують Україну

Росіяни запускають дрони вздовж кордону з Білоруссю на
відстані 5-10 кілометрів. Тактика спрямована на
перевантаження української ППО для прориву на захід.
Країна-агресор Росія змінила тактику затосування ударних дронів, які просто зараз
атакують регіони України. Про це повідомив радник міністра оборони Сергій "Флеш"
Бескрестнов у Телеграм у середу, 13 травня.

"Цього разу "шахеди" рухаються уздовж кордону РБ (Республіки Білорусь – ред.) на
відстані 5-10 км, буквально один за одним, і відразу у великій кількості. Противник
розраховує перевантажити нашу ППО, щоб якомога більше цілей прорвалося вглиб
країни на Захід. Наші хлопці працюють. Звісно, противник готується до таких атак,
проводить розвідку наших засобів РЕБ, вивчає позиції ППО. А наше завдання –
передбачити ходи ворога", – написав він.
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Трохи пізніше Бескрестнов додав: "Цікаве спостереження. Сотні "шахедів" могли б
пролетіти над РБ на невеликій ділянці. Натомість вони огинають кордон РБ. Для
ворога це зайві ризики бути збитими, зайвий час польоту, зайві складнощі
програмування маршруту. Це свідчить про те, що РБ не поспішає надавати РФ свій
повітряний простір навіть на кілька кілометрів".

Фото: Сергій Бескрестнов / Телеграм 
 

Нагадаємо, в ніч на 13 травня росіяни запустили по Україні 139 ударних БпЛА різних
типів. Підрозділи ППО знизили більшість цілей, проте 20 "шахедів" таки влучили на 13
локаціях.

Після цього президент Володимир Зеленський попередив про нові хвилі "шахедів".

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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